
<統計トピックス>

　※出典は株式会社能率協会マネジメントセンター　「あなたの手帳の流儀」

　10月です。書店では早くも新年の手帳コーナーが開設され、多くの方が熱心に手帳を選んでいる姿が見受けられます。
  さて、沖縄県統計協会では、毎年沖縄県民手帳を刊行しています。カレンダーで旧暦を記載しているほか、資料編では
沖縄県内のさまざまな統計を盛り込んでおり、知る人ぞ知るロングセラーになっています。
　スマホ全盛の今、「予定の管理なんてスマホで十分」と思ってしまいがちですが、調べてみると手帳の奥深い世界が見え
てきました。

あなたにとっての手帳とは…？

総務省 「平成24年度就業構造基本調査」

スケジュール管理に使用するツールは手帳
が３８．３％で、昨年に続いて１位となってい
ます。また、世代別にみると、スマートフォン
保有率が約８０％と最も高い２０代で、手帳を
スケジュール管理に使用する割合が最も高く
なっています。

また、来年はスケジュール管理に手帳を使
用すると予定している人は４７．４％で、今年
に比べて９．１％増と大幅に増える見込みと
なっています。

※2014年調査

スケジュール管理以外の手帳の用
途を調べると、男女ともに「todoリスト
の管理」が全体の５６．４％と最も多く、
また男女ともに最も多くなっています。

とくに「自分以外のスケジュール管
理」「友人や家族の誕生日・記念日の
記録」で女性のほうが男性より大きく
上回っています。

自分のライフスタイルに合わせて手
帳を使いこなしている人が多いようで
す。

ちなみに手帳が自分にとってどんな存在か手帳ユーザーに
聞いたところ、「秘書」７４．０％、「自分史」４０．２％という結果と
なります。また「分身」や「親友」と答える人も多く、私たちの生
活に深く根ざしていることがうかがえます。

社会人にとってはビジネスだけでなくプライ
ベートや、さらには人生においても大きな意味
を持つ手帳…

あなたに常に寄り添う人生のパートナーとして
今年はぜひ沖縄県民手帳を手に取ってみませ
んか？

スマートフォン保有率

20代 79.1%
30代 69.7%
40代 53.4%
50代 44.7%
60代 23.8%

※2014年調査

※2011年調査

※2011年調査

スケジュール管理に使用するツールの割合（2014年・年代別）

手帳
スマート
フォン

カレンダー パソコン 携帯電話 ノート
タブレット
PC

その他

20代 43.2 36.4 9.0 6.3 2.4 0.7 1.2 0.8
30代 35.7 33.0 14.8 8.3 4.6 1.2 1.5 0.9
40代 38.1 25.0 16.5 10.4 5.1 3.2 0.7 1.0
50代 40.8 16.3 16.7 12.6 5.1 4.6 2.2 1.7
60代 34.0 9.7 29.9 10.2 9.2 3.9 3.1 0.0

手帳
スマート

フォン

カレン

ダー
パソコン 携帯電話 ノート

タブレット

PC
その他

2013 40.4 20.7 16.6 11.3 7.1 1.8 1.3 0.8
2014 38.3 24.1 17.4 9.6 5.3 2.7 1.7 0.9
2015(予定) 47.4 21.1 15.8 7.7 4.5 1.4 1.3 0.8
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